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Храм Воскресения Христова (Шебекинский р-н)                   - мельница Баркова (Волоконовский р-н).

27.06.2020

09:00 Сбор группы г. Белгорода. Встреча с экскурсоводом

09:00 Отправление группы на автобусе в с. Зимовенька.
10:00-11:00 Посещение храма Воскресения Христова в Марфо-Мариинском Воскресенском женском монастыре (1911 г.).

Чудесное обновление святых икон произошло в сельском храме Воскресения Христова в селе Зимовеньки в августе 1991 года, накануне распада СССР. Тогда просветлел лик на большой, в полный рост, иконе Равноапостольного Царя Константина Великого, положившего конец кровавым гонениям на христиан. По-новому засияли потускневшие от времени краски на образе Божией Матери «Всех скорбящих Радость», эта икона замироточила, и первые инокини только что образованного здесь тогда Марфо-Мариинского женского монастыря, пользуясь чудесным миром, исцелялись от болезней. 

Храм был основан в начале ХХ века, построен и освящен в 1911 году (по другим документам, хранящимся в областном управлении культуры, в 1914 году). Храм является памятником архитектуры.

11:00 Выезд группы в с. Новоивановка.

12:15-14:15  Интерактивная программа и обед на мельнице Баркова.
Мельница Баркова – один из уголков Белгородчины, удивительное место, где нетронутая красота природы граничит с загадочными чудесами архитектуры XIX столетия! Уникальность интерактивной программы в его необычном формате. Только на мельнице Баркова каждый из участников сможет не только повеселиться от души и насладиться свежеприготовленной пищей из русской печи, а и прикоснуться к вековым загадкам архитектурных чудес нашего края, и самое главное – у каждого будет возможность проверить себя на сколько он ловок и силен, смекалист и вынослив, и достоин ли своих предков! 

14:15 Сбор группы у автобуса. Выезд в г. Белгород.
16:25 Прибытие в г. Белгород. Окончание программы.

Стоимость тура на человека:

Взрослый – 1450 руб.

Дети до 14 лет – 1 300 руб.

В стоимость включено:  проезд, входные билеты с интерактивной программой, обед на мельнице Баркова ,экскурсионное обслуживание по пути следования, страховка на время пути.
