Новогодняя Золотая Москва
Продолжительность тура: от 2 до 7 дней, заезд в любой день недели.

Все экскурсионные дни начинаются ориентировочно в 10-00!
30 декабря
Встреча с гидом в холле  гостиницы. Посадка в автобус.
Праздничная обзорная экскурсия «Новогодняя Москва». Вы проедете по празднично украшенным улицам, бульварам и площадям Столицы. Блеск огней, сияющие разноцветными гирляндами праздничные ели - предновогодняя Столица предстанет перед Вами во всей своей красе. 
Вы побываете на Воробьевых горах, увидите Московский Государственный университет, посетите мемориал на Поклонной горе – дань памяти защитникам отечества. Посещение Кафедрального Соборного Храма Христа Спасителя. 
Окончание экскурсии в центре города, продолжительность экскурсионного дня ~ 5 ч.
31 декабря
СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ или за дополнительную плату:

•Потрясающий зимний круиз на яхте флотилии «Рэдиссон Ройал»
Вас ждут самые современные и комфортабельные панорамные яхты в столичном регионе, гастрономический круиз по центру зимней Москвы и ресторанный сервис на борту. С реки откроются неповторимые виды на все основные достопримечательности столицы: Московский Кремль, Собор Василия Блаженного, Храм Христа Спасителя, Памятник Петру Первому, небоскребы Москва-Сити. (стоимость билета от 1000 руб нетто).

•Новогоднее Шоу Москвариум – «ВОКРУГ СВЕТА ЗА НОВЫЙ ГОД». Невероятное
выступление морских животных, потрясающие цирковые трюки, красочные декорации, 5D-эффекты и масштабные видеопроекции переносят зрителей в удивительный подводный мир. (стоимость билета от 1000 руб нетто)
1 января
Встреча с гидом около Красной площади у памятника Г.К. Жукову.
Начало праздничной экскурсионной программы:
Новогодняя экскурсия «Первопрестольная столица» по Красной площади – главной и самой прекрасной площади 
Посещение территории Кремля. Ансамбль Московского Кремля включен в Список Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО и на его территории располагается величественные соборы и храмы, великолепный дворцовый ансамбль, Арсенал, Сенат, Царь-пушка и Царь-колокол.
Экскурсия завершается в центре города, продолжительность экскурсионного дня -5 ч.
2 января
Встреча с гидом в холле гостиницы. Посадка в автобус.
Автобусная экскурсия «Град Искусств». История русского меценатства, жизнь и творчество в Москве великих художников и поэтов. Рассказы о Частной опере Мамонтова, Московском Художественном Театре, о жизни и творчестве Станиславского, о театральной жизни Москвы. 
Прогулка по Замоскворечью - древнейшему району в центральной части города Москвы, расположенному в излучине реки Москвы, на правом берегу к югу от Кремля.
Экскурсия в Третьяковскую галерею. Государственная Третьяковская галерея принадлежит к числу крупнейших музеев мира. Окончание экскурсии в центре города, продолжительность экскурсионного дня - 4 ч
3 января
Встреча с гидом в холле гостиницы. Посадка в автобус.
Вы посетите одну из главных современных достопримечательностей, символ Москвы 21 века - деловой центр «Москва-Сити», пройдёте по торгово-пешеходному мосту "Багратион", осмотрите первоначальный макет Сити, а на другом конце моста - скульптурную композицию Эрнста Неизвестного "Древо жизни".
4 января
Автобусная экскурсия «Великие Императоры России». 
Узнать больше поможет знакомство с музей-заповедником “Коломенское”. Коломенское с XIV века являлось загородной усадьбой великих Московских князей и Русских царей. Также Вы побываете в музей-заповеднике «Царицыно» - величественную  резиденцию великой русской императрицы Екатерины II. 
5 января
Экскурсионная прогулка по ВДНХ – Всероссийский выставочный центр – это настоящий город со своими улицами, площадями, фонтанами, кинотеатрами, детскими аттракционами и даже «общественным транспортом». Каждый год в зимний сезон именно здесь проходит огромное количество новогодних гуляний, выставок, фестивалей и мероприятий, которые делают это место привлекательным как для москвичей, так и для гостей города.
Экскурсия в исторический парк «Россия – Моя История». 
6 января
Предрождественская экскурсия «Великие монастыри Москвы»
Вы познакомитесь с удивительной историей древних московских монастырей, которые являлись оплотом русской государственности.
Монастыри Москвы, духовные центры столицы – излюбленные места паломничества и исторические достопримечательности. 
Во время экскурсии Вас также ожидает посещение Новодевичьего женского монастыря, внесен в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

7 января
Праздничная обзорная экскурсия «Великолепная Москва».
Вы проедете по улицам, бульварам и площадям Столицы, на Ваших глазах будет оживать история Москвы – столицы государства Российского. Вы побываете на Воробьевых горах, увидите Московский университет, увидите, как выглядит Москва в разгар новогодних праздников.
В ходе экскурсии мы прокатимся по главным, сказочно–украшенным улицам и площадям нашего города, почувствуем праздничную атмосферу Рождества и Нового Года!
Осмотр (внешний) Кафедрального Соборного Храма Христа Спасителя. Посещение мемориала на Поклонной горе – дань памяти защитникам отечества. 
Экскурсия «Подземные дворцы Москвы». Московское метро.. 
8 января
Автобусная экскурсия «Российский Голливуд или Столица грез». Москва одна из кинематографических столиц мира, здесь ежегодно проходит Московский международный кинофестиваль, работают пять киностудий, музей кино. Вы побываете на аллее звёзд российского кинематографа.
Экскурсия на фабрику грез - киностудию «Мосфильм».

9 января
Автобусная экскурсия в музей-усадьбу “Кусково”, резиденция одного из богатейших вельмож России – графа Петра Борисовича Шереметьева, сына и наследника знаменитого фельдмаршала петровской эпохи, первого российского графа Б.П. Шереметьева. 
10 янвря
СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ или за дополнительную плату:

• Посещение музейного комплекса Бункер Сталина – Бункер – 42. – противоядерный
бункер, который был построен в 50-х годах. Это огромное сооружение, расположенное на глубине 65 - ти метров в самом центре Москвы. (бронируется заранее при покупке тура за дополнительную плату). 
[bookmark: _GoBack]Цена тура: от 10 900 рублей ( 3 дня/2 ночи)
В стоимость тура входит:
Проживание в  гостинице, завтраки, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида и транспортное обслуживание в рамках тура.

