
Новогодняя Золотая Москва 2020
3 января
Автобусная экскурсия «Москва XXI века».
На экскурсии вы сможете познакомиться с объектами современной московской архитектуры, увидеть самые свежие тенденции ее развития, узнать имена современных архитекторов. Деловой центр «Москва-Сити». Это район с небоскребами на месте бывшей каменоломни возле Пресненской набережной

4 января
Автобусная экскурсия «Великие Императоры России». Историю России нельзя представить без Великих императоров и императриц. Вы узнаете Интересные факты, захватывающие исторические события, легенды императорской семьи.
Знакомство с музей-заповедником “Коломенское”. Коломенское с XIV века являлось загородной усадьбой великих Московских князей и Русских царей.  Также Вы побываете в музей-заповеднике «Царицыно» - величественную и пышную резиденцию великой русской императрицы Екатерины II. 

5 января
Экскурсионная прогулка по ВДНХ – Всероссийский выставочный центр – это настоящий город со своими улицами, площадями, фонтанами, кинотеатрами, детскими аттракционами и даже «общественным транспортом». 
Экскурсия в исторический парк «Россия – Моя История». Это проект, который объединяет в себе 1300 лет истории России, рассказанные понятным для современников языком с использованием современных технологий. 


Цена тура – от 10 900 рублей.



	
