Санкт-Петербург - день за днем
ПОНЕДЕЛЬНИК
· Экскурсия «Великие зодчие для сиятельных владельцев» с посещением Русского музея. Михайловский дворец – один из самых красивых и величественных. 
ВТОРНИК
· Экскурсия в Кронштадт «Русская цитадель на Балтике». Чтобы ускорить встречу с городом-крепостью на острове Котлин, вы проедете по западному скоростному диаметру и знаменитой дамбе – комплексу защитных сооружений Санкт-Петербурга от наводнений. Никольский Морской собор, на двух ярусах которого вам и предстоит побывать.
СРЕДА
· Экскурсия «Дворцы, их тайны и творцы» с посещением Юсуповского дворца, не уступающего по красоте царским резиденциям, о жизни владельцев которого вы узнаете немало интригующих историй.
ЧЕТВЕРГ
· Экскурсия «Дворцы и усадьбы взморья» с посещением Большого Императорского дворца (или дворца Коттедж) в Петергофе, путь к которому пролегает по одной из самых живописных дорог вдоль берега Финского залива.  Вас ждет встреча с великолепным дворцово-парковым ансамблем, величие и роскошь которого по сей день вызывают изумление и восторг. 
ПЯТНИЦА
· Экскурсия «Петровский Петербург» с посещением Петропавловской крепости и Петропавловского собора. Перед Вами «оживет» один из ярчайших периодов отечественной истории, когда «Россия молодая, в бореньях силы напрягая, мужала с гением Петра».
СУББОТА
· Экскурсия в Царское Село «Город муз – Царское Село» с посещением Екатерининского дворца и знаменитой Янтарной комнаты. Вам предстоит «парадный выезд» из столицы, во время которого вы услышите увлекательный рассказ о создании Царскосельской дороги и ее необычном благоустройстве.
ВОСКРЕСЕНЬЕ
· Экскурсия «Блистательный Санкт-Петербург» с посещением Эрмитажа – встреча с чарующей красотой парадного центра Северной столицы. Знаменитые архитектурные ансамбли площадей, каменное убранство дворцов и храмов, золотое сияние шпилей и куполов предстанут перед Вами во всем своем сиянии и блеске.
· 
· Цена тура – от 7 770 рублей.

