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Зима в Крыму
3 дня/2 ночи
02.01.   Выезд из Белгорода.

03.01.   Встреча группы в г. Бахчисарае. Завтрак.
             Свято Успенский пещерный монастырь.
             От монастыря дорога поднимается к пещерному городу Чуфут-Кале. 
            «Воздушный город» - так назвал Чуфут-Кале. Кажется, что дома и крепостные стены этого        средневекового города, подобно орлиным гнездам, прилепились прямо на неприступной отвесной скале.
            Переезд в Севастополь. Размещение в отеле. Свободное время.

04.01.  Завтрак. Экскурсия по историческому центру Севастополя : Приморский бульвар, площадь   Нахимова, Графская пристань, памятник Затопленым кораблям, осмотр города, набережной, военных кораблей.
            Экскурсия по национальному заповеднику Херсонес Таврический: античный город,  византийские средневековые храмы, Владимирский собор – место крещения Руси.
            Переезд в Балаклаву. Экскурсия по набережной, осмотр развалин генуэзской крепости Чембало. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

05.01. Завтрак. Выселение из гостиницы. Переезд на Южный берег Крыма.
           Экскурсия по Воронцовскому дворцу и парку. Именно здесь в первой половине 19 века             был возведён шедевр дворцово-парковой архитектуры - Воронцовский дворец.  И архитектура зданий, и роскошный парк на фоне Ай-Петри – всё несёт на себе отпечаток тонкого вкуса его бывшего владельца.
 Во время экскурсии вы полюбуетесь со смотровой площадки замком «Ласточкино гнездо», всемирно известным памятником архитектуры.
            Обзорная экскурсия по Ливадийскому дворцу, экскурсия по парку.
Летняя резиденция последнего российского императора Николая II в Ливадии, небольшом         пригороде Ялты. Отправление домой. 

06.01.  Возвращение в Белгород.
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Стоимость тура – 24 500 рублей взрослый, 23 500 рублей детский.

В стоимость включено: проезд автобусом, проживание в гостинице, питание (3 завтрака), входные билеты по программе, экскурсионное обслуживание, сопровождение гида. 
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