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 Золотое кольцо Кавказа
	 22.02
	Выезд из г. Белгорода.
	

	 23.02
24.02
25.02
26.02
	Прибытие в г. Пятигорск . Завтрак .
Обзорная экскурсия по Пятигорску, Мы увидим озеро Провал, скульптуру Остапа Бендера. Поднимемся к беседке «Эолова арфа», где  полюбуемся панорамой на самую старую часть Пятигорска, спустимся к гроту Лермонтова, пройдем по горе Горячей к Орлу. Полюбуемся Китайской беседкой, спустимся в парк Цветник, где увидим грот Дианы, Театр оперетты, попьем минеральной водички в Питьевой галерее. Там же посмотрим скульптуру Кисы Воробьянинова, прогуляемся по бывшему Курортному до памятника Лермонтова. побываем на месте дуэли Лермонтова, где  узнаем о последних днях жизни поэта.                                                                   
Размещение в гостинице. Свободное время. 
Завтрак. Отправление в Домбай.

Домбай называют Жемчужиной Кавказа, там самые живописные горы. Не зря у нас говорят: «Кто в Домбае не бывал, тот Кавказа не видал». В пути мы услышим рассказ экскурсовода о народах Кавказа.
По прибытии в Домбай подъем по канатной дороге ( доп. плата) на склон хребта Муса Ачитара откуда открывается великолепная  панорама на Главный Кавказский хребет. На обратном пути делаем остановку у реки Муруджу, которая входит в пятерку чистейших рек в мире.
Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в  Кисловодск.                                  
В ходе экскурсии мы познакомимся с Курортным парком, самый крупный рукотворный парк в Европе. Увидим Красные камни, Долину роз, Канатную дорогу, погуляют по маршрутам терренкура, побывают у  Крепости, с которой начинался город, посмотрят Свято-Никольский собор, прогуляются по Нижнему парку, побывают у мостика "Дамский каприз", посмотрят Зеркальный пруд, Стеклянную струю. Попробуют 3 типа нарзана в питьевой Нарзанной галерее. Закончится прогулка на Курортном бульваре, где находится знаменитая Колоннада и  здание Главных Нарзанных ванн. 
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Возвращение в г. Белгород.
 Стоимость тура – 16 900 взр./ 15 900 шк. рублей.
В стоимость включено: проезд автобусом, проживание в гостинице (номера с удобствами), 
завтраки, экскурсионное   обслуживание, сопровождение гида.

	


